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  ساعات ونصف3: المدة               الإختبار التجريبي  في مادة الرياضيات              ثانوي علوم تجريبية3
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 .يمكىك إعداد وفسك نهىجبح في دراستك
 :حبول أن تطبق وتقدر انعبدات انتبنية

 تحمم مسئىنية وفسك. 

اىمسئُىيخ ٌي معشفخ أن وجبحل في اىحيبح 
 ىقشاسارل ثخصُص أَىُيبرل كعجش إدساكيأري 

. ََقزل َقذسارل
 ركز وفسك حىل قيم ومببدئ معيىة. 

 مٍم َمب ي َمعبسفل يحذدَن أصذقبئل علا رذ

. ثبىىسجخ ىل
  ًض أونىيبتك أوولا . 

 عَلا رذ أَىُيبرل اىزي َضعزٍب ىىفسل، ارجع
. الآخشيه أَ عُامو أُخشِ رجعذك عه أٌذافل

 أعتبر وفسك في حبنة وجبح مستمر. 

 في عمب رسزطي َعمو اجزٍبدكوجبحل يأري 
اىفصو َخبسجً ىىفسل َىضملائل َحزّ 

 رصُجح لاجزٍبدكإرا مىذ مطمئىبً . ىيمذسسيه

 ثبىضشَسح سَلا رعتاىعلامبد مؤشش خبسجي فقظ 
. عه سغجزل ىيذساسخ

 أوولاً تفَهم الآخريه، ثم حبول أن يفهمك الآخرون. 

إرا مبوذ ىذيل مشنيخ مع اىمذسط، ثخصُص 
علامخ غيش مشضيخ أَ َاجت مىضىي، ضع وفسل 

 أفضو َمب ي وفسل اسأهثم . منبن اىمذسط 

.  ىمعبىجخ اىمُضُعأسيُة
 عه أفضم انحهىل لأي مشكهةابحث . 

 قشاءرٍبرعُذ   مبدح معيىخ، لاةلا رسزُعإرا مىذ 
 اىمذسط اسزششمثلاً . فقظ ثو جشة طشقبً أُخشِ

أَ مسزشبسك اىذساسي أَ صميو ىل أَ مجمُعخ 
. صملاء يزامشَن سُيخ

  ببستمرارتحد وفسك وقدراتك. 
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